

Zápisnica č. 4/2017 z rokovania finančnej komisie a správy obecného majetku pri Obecnom zastupiteľstve v Šoporni zo dňa 23.8.2017

Dátum zasadnutia : 23.8.2017

Trvanie zasadnutia: od 17:00 do 18:45

Miesto konania: malá zasadačka Obecného úradu v Šoporni

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia,
2. Rozpočtové opatrenie č. 2/2017,
3. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov k 7/2017,
4. Prehľad investičných zámerov na rok 2017 a 2018,
5. Záver.

Priebeh zasadnutia:

K bodu č. 1:

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie pán Ing. Kristián Ščípa a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

K bodu č. 2:

P. Korcová sa v tomto bode pýtala, na základe čoho bola navýšená položka 642 001 v podprograme 10.1 Športový klub. Po ozrejmnení, že išlo o príspevok od subjektu CEMIS s.r.o. sa prítomní zhodli, že položka 642 001 nie je vhodná na takýto druh príspevku, pretože na ňu sa účtuje len dotácia, ktorá má prísny postup schvaľovania. Ekonom prísľúbil, že sa na daný problém pozrie a vyberie jedno z riešení, ktoré členovia navrhli. Tými bolo úplne vylúčenie príspevku z účtovníctva a jeho poskytnutie len medzi stranami ŠK a CEMIS, alebo nájdenie inej rozpočtovej položky, ktorá nepotrebuje taký prísny postup schvaľovania.

Ďalej bolo ozrejmnené, že suma na položke 716 Projektová dokumentácia je upravená rozpočtovým opatrením preto na presnú sumu, lebo obec ešte netuší koľko prostriedkov bude potrebných na projektové dokumentácia zámerov do konca roku. Táto položka sa bude upravovať priebežne po vynaložených nákladoch.

P. Korcová sa ešte v tomto bode spýtala na výdavkové položky, ktoré sú vyčerpané na 100% alebo tesne pod 100%. Bolo jej ozrejmnené, že ide o položky, ktoré sa ťažko plánujú alebo už sa nepredpokladá ich čerpanie ku koncu roka. Prípadné prečerpanie týchto položiek by sa automaticky upravilo v najbližšom rozpočtovom opatrení.

Taktiež sa prítomní dožadovali informácie ohľadom vyúčtovania hodov. Ústne boli priamo na zasadnutí prítomní oboznámení s cca 100 € stratou z tohto kultúrneho podujatia a po dohode im bolo prísľúbené, že materiál dá ekonom po formálnej stránke dokopy a ihneď odošle emailom. Taktiež ozrejmnil prítomným vytvorenie nových príjmových a výdavkových položiek s analytikou HO a PMHO, ktoré budú slúžiť na lepšie rozlišovanie príjmov a výdavkov z hodových slávností od bežných príjmov a výdavkov rovnakého druhu.

K bodu č. 3:

V tomto bode sa p. predseda spýtal, že či na položke s analytikou BUS sa jedná o príjmy z prenájmu obecného autobusu na čo mu bolo odpovedané, že áno s obozrejmím, že ide hlavne o použitie na výlety ZŠ s MŠ v Šoporni. Zvyšné položky sa prerokovali súčasne s bodom č. 2.

K bodu č. 4:

V tomto bode starosta oboznámil prítomných, že predložené zámery sú zámermi na schválenie. Zdôraznil, že je potrebné prerokovať, ktorý zo zámerov by bolo potrebné realizovať a následne určiť odkiaľ resp. z akej položky by sa mal daný investičný zámer financovať.

P. Korcová sa spýtala o ktorú zastávku v strede obce ide. Bolo jej ozrejmene, že o plechovú z pravej strany vozovky od Serede. Ďalej upozornila resp. požiadala aby sa vzhľad a funkčnosť ďalšej zastávky, ktorá sa bude realizovať prehodnotil, pretože naposledy vybudovaná smerom na Sered' oproti DIPEXU podľa nej a aj ďalších prítomných nespĺňa všetky účely, teda pri ostrom bočnom lejaku do nej prší, je úzka a priehľadná a teda pri ostrom slnku umocňuje pocit tepla.

V diskusii k zámeru kúpy kosačky na športový klub, bolo ozrejmene, že stará kosačka je už dlhšie pokazená a momentálne má ŠK na skúšku druhý mesiac jeden typ kosačky. P. Plochán ďalej informoval, že existujú aj kosiace roboty, ktoré fungujú nepretržite a nie je potrebný zber trávy, a teda nie je potrebný zber pokosenej trávy. Po diskusii na túto tému, sa zhodli prítomní, že treba zistiť ktorý typ kosačky je na ŠK vhodný a pri kúpe už používanej kosačky treba zistiť s akými zárukami sa predáva.

Prítomným bolo upresnený aj zámer realizácie chodníka k „Poľovníkovi“, resp. o ktorú travu sa bude jednať. Podobne bol rozdiskutovaný aj zámer vybudovania chodníka a zastávky smerom na Patu.

Na otázku či výbrus betónu na uliciach Mierová a Budovateľská bude spojený aj s pokládkou nového asfaltu bolo odpovedané, že nie a že sa jedná len o výbrus nerovností na daných komunikáciách.

K bodu č. 5:

Pán predseda Ščípa ukončil zasadnutie finančnej komisie.

Zapisovateľ: Ing. Matúš Šajbidor



Predseda: Ing. Kristián Ščípa

